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Zábavné programy pro děti v rámci Dětského dne, beseda s malířkou, projížďka historickým
vlakem, turistický pochod, fotbal, koncert skupiny 4TET. To jsou tipy na některé akce, které se o
víkendu od 31. května do 2. června konají na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

Majitel a správa zámku v Novém Městě nad Metují si zvou na vernisáž výstavy Velorexů na
zámku v Novém Městě nad Metují. Vernisáž bude uskutečněna u příležitosti otevření nové
expozice o legendární tříkolce Velorex v pátek od 16 hodin.

  

V Galerii výtvarného umění v Náchodě začne v pátek v 17 hodin beseda s malířkou Natalií
Akovantsevou . Mluvit se
bude nejenom o výstavě Tváře a povahy, která se právě koná v Galerii.

  

V pátek v 18 hodin začne ve Středisku volného času Bájo v České Skalici výtvarný kurz
nazvaný Letní šperky , při kterém si vyrobíte různé šperky a ozdoby. Na kurz je nutné se
přihlásit.

  

V Divadle Dr. Josefa Čížka v Náchodě vystoupí skupina 4TET  se zpěvákem Jiřím Kornem.
Koncert začíná v pátek v 19 hodin.

  

Letní parket na Výravě pokračuje v pátečních koncertech. Od 20:30 hodin se na pódiu vytřídají
skupiny Komunál, Walda Gang a&nbsp;Debill Heads . Odvoz do všech světových stran je po
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koncertě zajištěn.

  

V sobotu opět vyrazí na trasu Jaroměř Náchod a zpět historický parní vlak . První odjezd z
Jaroměře je v 8:52 hodin, druhý ve 14:16 hodin. Nastoupit lze i na zastávkách po trati.

  

Okolo Nového Města nad Metují přes tři vyhlídky povedou zájemce manželé Ježkovi. Z České
Skalice se vyjíždí autobusem v 6:35 hodin od nádraží. Pěšky se půjde z novoměstského
náměstí na Dvořáčkovu vyhlídku, následovat bude zřícenina hradu Výrov s Juraňovou
vyhlídkou, Klopotovské údolí, Slavoňov, lázně Rezek, přes Pavlátovu louku na Klosovu
vyhlídku.

  

Středisko volného času Bájo v České Skalici  připravuje tradiční Den dětí, tentokrát Za
polárním kruhem. Začíná se v sobotu ve 14 hodin. Ve stejný čas začne v České Skalici na
fotbalovém hřišti Dětský den s fotbalem .
Vystoupí zde mažoretky a seskočí parašutisté. Dětský den v 
Hronově
se měl od 15 hodin konat ve znamení televize. Pro nepřízeň počasí jej však pořadatelé zrušili.

  

Na fotbalovém stadiónu v Náchodě - Bělovsi nastoupí ve 28. kole divize domácí Náchod proti
Svitavám .
Zápas začíná v sobotu v 17 hodin.

  

V neděli 2. června v 10 hodin začne v areálu před Divadlem J. K. Tyla v Červeném Kostelci Pr
omenádní koncert
. Vystoupí Jaroslav Kubeček, který na klávesy doprovodí sólistky dětského pěveckého sboru
Červánek.

  

V Jiráskové divadle v Hronově začne v neděli v 16 hodin divadelní představení oživené
písničkami a tanečními kreacemi nazvané Čtvero ročních období .

  

Akce, které se o víkendu konají na Broumovsku, najdete na serveru Naše Broumovsko .
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zpět na článek                
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